



LA

FALANGE

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO EN EXTREMADURA DE FALANGE ESPAÑOLA DE LAS J. O. N. S.

AÑO II

NÚM. 133

CÁCERES 4 DE FEBRERO DE 1937

NÚMERO SUELTO 15 CÉNTIMOS

“España se organiza dentro de un amplio concepto totalitario, a través de aquellas instituciones naturales que aseguran su nacionalidad, unidad y continuidad.”

El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO.

Los Partes Oficiales

BOLETIN DE INFORMACION CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS 20 HORAS DEL DIA 3 DE FEBRERO DE 1937

EJERCITO DEL NORTE

Ligeros tiroteos en algunos frentes.

EJERCITO DEL SUR

Se rectificaron algunas posiciones a vanguardia, con pequeñas escaramuzas.

“SANTA ANA”

SANATORIO QUIRURGICO

Director: Dr. LEDESMA
CIRUGIA GENERAL—PARTOS—GINECOLOGIA
TODO CONFORT—EDIFICIO MODERNO
PRECIOS MODERADOS—CALEFACCION
AVENIDA DE MAYO — TELEFONO 429

A un clérigo tartarizado

La actitud de Cristo

La cara dura de este dogmatizador que se ha puesto a hacer teología en el campamento de los sin Dios, es algo que provocaría la indignación del hombre más sereno, si no nos diese más bien motivo para la risa y el desprecio. Figúrate un desprecioso que en medio de estas noches invernales de las trincheras y los campos de batalla intentara convencernos de que el sol derramaba sobre la tierra el calor benéfico de sus rayos.

Tal vez este imposible amañador de sofismas se ha encontrado en el confesionario con algún salteador de iglesias, arrepentido de sus robos sacrilegos, con algún incendiario de imágenes sagradas a quien sus violencias no le dejaban ya dormir; con algún miliciano de Aguirre, llevado por la fatalidad a hacerse auxiliar, participante y encubridor de los rojos en sus tropelías, saqueos, profanaciones, sacrilegios y asesinatos.

Y nuestro buen hombre ha sonreído paternalmente, ha acariciado a su interlocutor y para disipar su inquietud le ha dirigido una palabra definitiva: «No te apures, hombre, por tan poca cosa; tu causa es una causa noble, es la causa de la libertad; más aún, es una causa santa; roba, mata, fuerza, destruye, aniquila; despoja iglesias, quema curas, descuartiza monjas, mutila estatuas, profana sagrarios, derrama hostias y reliquias y sigue tranquilamente tu camino. Cristo está contigo».

No invento. Las palabras son mías; el fondo es de este tartufo ensotado. Escuchadle a él mismo. «¿Cuál sería, pregunta con seriedad doctoral, la actitud de Cristo en esta contienda que hoy apasiona a los españoles?» Y no cabe duda: Cristo aparecería al lado de esa pílgrafa que se llama Aznárez, blandiría la tea incendiaria junto a Largo y Companys, empuñaría la hoz y el martillo, acaudilaría las huestes rojas atralladas por los rabiosos ladridos del odio, de la envidia, del despecho, de la crueldad y de la codicia. El Cristo que pasó haciendo el bien, que beatificó la mansedumbre, que predicó la virtud y enseñó el amor de los hombres como hermanos, el que promulgó la religión más pura y más divina, el que sufrió

por sus hermanos y lloró por su patria y anatematizó el vicio y la mentira, y mostró al mundo los caminos que llevan a Dios, hoy sería rojo, partidario de los enemigos de toda religión, ayudador de los que persiguen toda virtud, amigo de los que niegan a Dios y le insultan a él, enemigo de sí mismo.

Amigo teólogo, esta doctrina es tan extraña que corre el peligro de que nadie haga caso de ella. «Déjame de monsergas, te dirá el que destruyó los santuarios de Cristo y mató a sus sacerdotes; vete con tu Cristo a otra parte; en cuanto a mí, me es igual que esté con los rojos o con los blancos». El arrepentido escuchará horripilado tus blasfemias y tus mentiras; el católico ofuscado por un falso amor de su tierra quedará tan intranquilo como antes de escuchar tus tranquilizadores razonamientos; el hombre de la logia, el del club, el de la casa del pueblo se reírán de tí, porque te han cubierto de lodo, te han encharcado en su baba, te han deshonrado. Tu condición es más triste que la de tu compañero, el que ha sido cazado, como ratón en el baburril o como ciervo en el bosque, entre los bancos y las aras del templo por esa chusma, a quien abstulves y encomias. Esos argumentos que esgrimes descaradamente no te sirven ni siquiera para tí. A pesar de ellos no puedes justificar tu traición; el recuerdo de tu cobardía se veigüe como una espada delante de tí, y roe tu conciencia, como un gusano insaciable.

Y dices descaradamente: «Cristo está con el pueblo. De un lado tenemos los poderosos, los ricos, los señores, los favorecidos de este mundo; del otro, los pobres, los humildes, los necesitados». Mientes; no es ésta precisamente la repartición de los dos campos en lucha. De un lado, los impíos, los que reniegan de Dios, los que odian a su patria, los que rechazan toda moral; de otro lado, los que

“Una revolución puesta en marcha tiene solo dos salidas: o lo anega todo o se la encauza; lo que no se puede hacer es eludirla, hacer como si se la ignorase.”
¡Arriba España!

defienden los símbolos sagrados de la tradición y mueren por una España grande y libre, y sufren alegrías porque saben que su lucha es una cruzada. ¿No ves acaso el espectáculo que ofrece esa tierra desgraciada en que tú vives, la tierra que te imaginas habitada por tu Cristo rojo? Por todas partes huellas de persecución y de sangre: iglesias humeantes, huesos de mártires calcinados, cadáveres, de esposas de Cristo, echados a las calles para ser pastos de los perros; ya no arden las luces del sacrificio, ya no se levanta la hostia de propiciación, ya no suenan las campanas en las torres hablando de gracia y de alegría, ya no hay siquiera sacerdotes que derramen en torno suyo la bendición de Cristo; sólo quedan algunos, los cobardes, los que se han vendido, los que han dado su nombre a la causa de Satanás.

Si, Cristo está de tu lado, está sufriendo, está agonizando. Como Jerusalén el día de la Pasión. Un día la muchedumbre le había seguido al desierto arrastrada por su voz, deslumbrada por su doctrina; y a ese pueblo que le miraba con admiración y entusiasmo, él le hablaba con amor, le repartía su pan milagroso, le daba el consuelo de sus palabras. Otro día, ese mismo pueblo le insulta, le maldecía, acecha, le pospone a Barrabás y Jesús llora, porque ve en lontananza el castigo que segará la multitud de los delicias.

La historia se repite hoy: Cristo agoniza y es escarnecido y es crucificado. No falta el Pilatos egoísta, que se lava las manos y deja hacer; no falta el discípulo, que huye lleno de miedo; no falta el Judas traidor. Pero el perdón no renuncia jamás a sus derechos; si el ladrón se arrepiente, hallará un puesto en el reino; si Pedro llora, obtendrá la mirada de la reconciliación.

Y ahí está el heroísmo cristiano de los cruzados modernos, anunciándonos la alegría de la resurrección.

JUSTO PEREZ DE URBEL
Benedictino

AUXILIO DE INVIERNO
Recibe donativos la Sección Femenina de F. E.

1.ª ENSEÑANZA PARA NIÑOS
“PAIDEUTERION” Centro de Enseñanza
BACHILLERATO
Plaza de la Concepción, 8
Teléfono 428

Sesión de la Comisión Gestora del Excmo. Ayuntamiento

La Comisión Gestora del excelentísimo Ayuntamiento se reunió a las doce horas del día de ayer bajo la presidencia del señor alcalde don Luciano López Hidalgo, asistiendo los vocales señores Mariño Báez, Sánchez Manzano, Plasencia Fernández y Muriel Espadero.

Se aprueba el acta de la anterior y las cuentas del Ayuntamiento, importantes 5.299'70 pesetas y la de la décima con 2.531 pesetas.

Se aprueban otras por diferentes conceptos y conforme a nota de la intervención queda enterada de las vacantes interinas, accidentales y definitivas en los nuevos presupuestos, acordándose se abone a don Carlos Acedo, depositario autorizado, lo consignado para la suscripción al monumento al Generalísimo Franco.

Se acuerda que don Francisco Moreno Maestre, como de mayor categoría, sustituya al interventor en ausencia, vacantes o enfermedades y se nombra auxiliar en Caja al que fué conserje de la Academia don Carlos Quesada que cesará en este cargo.

Una instancia de don Anastasio González, y expediente sobre construcción de un horno en la calle del Horno número 17, pasa a informe del inspector provincial de sanidad.

Se aprueba y acuerda el cobro del padrón de ocupación de suelo, vuelo y subsuelo de la vía pública con un importe de 1.612'70 pesetas.

Se da lectura por el secretario del proyecto de la excelentísima Diputación provincial de Cáceres, sobre el problema de Paro obrero y la presidencia pide su opinión personal a cada uno de los vocales los cuales las expresan coincidiendo en considerar como acertadísimo el proyecto, pero no de aplicación para Cáceres por las circunstancias especiales en que se encuentra, acordándose por unanimidad y a propuesta

de la presidencia conste en acta el agradecimiento hacia la Diputación por su atención y un saludo para su presidente y que se conceptúa con referencia al proyecto que entre las excepciones está el Ayuntamiento de Cáceres por las especiales condiciones en que se encuentra, por la actuación ejemplar y debida administración de los intereses que le están encomendados con relación al paro.

Por iniciativa de la Alcaldía se somete a la Comisión resolver sobre el expediente incoado para ensanche de la Travesía de Pintores a la de Defensores del Alcázar y declarada su urgencia, se discute exponiendo el señor Plasencia las gestiones y tramitación llevada en el asunto y las soluciones que pueden aplicarse acordándose que por la Presidencia se hayan las gestiones precisas para ello.

Farmacia y Droguería

DE

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas. - Droguería farmacéutica, química e industrial. -

PLAZA MAYOR, 40
GABRIEL Y GALÁN, 2

Teléfono, 245. - CACERES

Suscripción para la Bandera Provincial de Falange

Lista de donantes

Suma anterior, 1.926'30.
Jefatura local de Torre de D. Miguel, 12'50.
Jefatura local de Santibáñez el Alto, 12'50.
Jefatura local de Alcántara, 100.
Jefatura local de Granja de Granadilla, 25.
D. Francisco Acevedo, de id., 5.
Suma y sigue, 2.081'50.

BICICLETAS B H

Garantizadas
Las mejores y más baratas
Ventas a plazos
Grandes existencias de repuestos para las mismas

Modesto Arias Santos

P. de la Concepción, 25. Tel. 396
CACERES

Propague La Falange

Apuntes de un ferroviario

Quedamos atrás el año 1936 y al escalar el 1937, mirando retrospectivamente, divisamos como esas falanges de hombres disciplinados, que bajo la dirección de sus respectivos jefes, arrancan palmo a palmo el terreno que detentan artatamente unos hombres que no quisieron, por su egoísmo e ineptitud, dar al pueblo español lo que se merecía, y que después de engañarle con falsas promesas, le abandonan cobardemente, disfrutando en el extranjero los pingües beneficios.

Hay que admirar a esa gloriosa juventud que con el pensamiento en una patria grande, guiándose por los destellos irradiados por la antorcha de su fe, avanzan paso a paso cercando a estrechos reductos a aquellos que teniendo ojos y oídos no ven ni oyen la verdad de lo que pasa aquí, no se dan cuenta que con su aptitud quedan catalogados a ser súbditos de una nación que está en contraposición con la psicología de nuestra raza, serán los esclavos de un país que fracasado busca donde clavar sus envenenadas uñas para contagiar a todo el que no se someta a su tiránico dominio.

Hay que darse cuenta que esto no es lucha de partidos, no; esta es una lucha en la que tenemos parte todos los españoles, ya que es contra todos los enemigos de España, de la España de las grandes gestas heroicas, de los hombres ilustres cuya ciencia rodeaba al mundo; es una lucha para defender nuestra sagrada independencia que se veía amenazada por un sistema de vida que no puede cuajar aquí, ni por imposición ni por semejanza étnica, y esta es la labor de esas falanges de hombres que al escalar el año 1937 hemos observado en el cerco de Madrid.

Pero si esta es la labor principal, si el luchar en los frentes es salvar a España, hay que tener presente que también hay labor en la retaguardia, tam-

bién en esos múltiples pueblos liberados se defiende a España, como haciendo conciencia nacional, recogiendo a los que vengan hacia nosotros, educando a esas muchedumbres que ante los resplandores del sol de la España que resurge, se ven ciegos porque estaban acostumbrados a las tinieblas de la España que querían disfrazar de Kautusca; a estos hay que educarlos, hay que moldearlos.

También nuestra misión en la retaguardia es crear organismos encuadrados en las normas del nuevo Estado de esta España que quiere ser libre, para que cuando regresen esos hombres abnegados y valientes, vean que su sangre, sus sufrimientos y vicisitudes, no fueron baldíos, ya que mientras ellos luchaban con las armas en la mano, otros luchaban en las escuelas, dando ejemplos de ciudadanía, haciendo ese espíritu español que cual pilastres roqueños, sea donde se asiente con seguridad esta España que se está terminando de retocar, para que con nuestro trabajo y sacrificio la elevemos alta, muy alta, que no puedan llegar a ella las salpicaduras de esos que sin poder salir del fango de su anti-españolismo, chapucean para enlodar a todo el que se acerca a oír sus silbidos de sirena.

Esta es la labor asignada a nosotros en la retaguardia, trabajadores, trabajar con espíritu y fe que el sonido de los martillos en las Fábricas, el silbido agudo de las locomotoras y la piqueta de la cantería, síntoma de vida, llegue al frente cual música que por ser del trabajo ha de ser armónica y sirva de aliento a esos agueridos muchachos que al ver nuestra colaboración se multiplicarán y en plazo no lejano darán al traste con el último baluarte del marxismo.

¡ARRIBA ESPAÑA!
Estación de Arroyo-Malpartida, 29-1-1937.

Vigilad todos el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

Con bombas de mano

Cascotes de metralla

Esta misma mañana leíamos en un diario, que en Francia y en Italia observan con confortable y placidamente la guerra, unos miles de «señoritos» españoles que tuvieron la precaución de enviar sus «parnés» a los bancos extranjeros.
Citado periódico propone que se «estampille» a esos «señoritos» como a los billetes, para que no «pasen» en España.
Conformes; pero no como a los billetes, que con el tiempo puede borrarse, sino a hierro y fuego, y en el sitio que nosotros elijamos.

Se va a formar un nuevo batallón de milicianas, ya que han fracasado los de la «agujá» y el «vestido», para lo cual han citado a las cigarreras.
Es un acuerdo indudable; porque ni con las agujas ni con los vestidos, por muy bonitos que

fuesen, se podía hacer gran cosa, aunque los llevasen colocados en cuerpecitos «jacarandosos».
Pero, ¿las cigarreras?
Ya «veréis» ustedes» en cuanto empiecen a saltar «rapé», que manera tienen de estornudar los «facciosos».

Los catalanes, atacan a Largo; los de «Mundo Obrero», que también son marxistas, elogian al «Canallero».
Estas son las «armonías» de estos nietecitos de la Nelken; y mientras tanto el estuquista, con lo mucho que ha «ganado» en su oficio, pensando hallar el medio de «tomar el olivo».

CALZADOS PEÑA
EXTENSO SURTIDO
Y BUEN PRECIO

Basilio Sánchez Alcón
Teléfono, 277. CACERES

Noticias del glorioso movimiento Nacional Español

Convento de Barcelona convertido en centro de terror

Salamanca 4, 3 t.—El Convento de San Elías, de Barcelona, donde se encuentran detenidas numerosas personas de orden, es el local donde se les hacen a dichas personas los más crueles martirios.

Han manifestado los vecinos de las casas próximas al Convento, hoy profanado por la turba roja, que con frecuencia se oyen quejidos y gritos lastimeros de personas allí detenidas, al ser objeto de torturas y martirios.

2.500 franceses, muertos o heridos en España

Salamanca 4, 2 t.—Un periódico francés dice que desde que empezó la recluta en Francia de voluntarios para España, y a combatir en contra de las fuerzas del Generalísimo Franco, han tenido los franceses 5.500 bajas, entre muertos y heridos en el campo de batalla.

BAR CASA JUAN

Vinos del país. Aperitivos
CERVEZAS
Parras 18. - CACERES - Tel. 512

Oficial francés ejecutado

Tánger 4, 3 t.—El periódico «Le Petit Marocain» publica en su número de ayer una información dando cuenta de que un oficial del ejército francés a quien sorprendieron en Bilbao los acontecimientos actuales, fué preso en los primeros días del mes pasado y sometido a juicio por el tribunal popular, ha sido ejecutado por los milicianos en la mañana de ayer.

El citado periódico excitaba a las autoridades francesas, para que abran una información sobre este suceso, pues no se explica qué causa ha podido ocasionar esta decisión del gobierno rojo-nacionalista de Bilbao.

Contra insidias francesas

Tánger 4, 3 t.—Las mujeres católicas españolas, italianas y francesas, residentes en Tánger, han publicado un manifiesto protestando de los ataques insidiosos de que son objeto por parte de la prensa izquierdista de aquella zona, pretendiendo conitar contra ellas el odio popular.

«El Estado organizará la justa y progresiva distribución de las contribuciones e impuestos evitando el anquilamiento de la riqueza creada, y logrará el reparto de las cargas sobre quienes deban soportarlas».

El Generalísimo FRANCO.

José Correa NOVEDADES EN TEJIDOS

UNICO ESTABLECIMIENTO QUE TIENE LAS
TELAS AZULES DE REGLAMENTO PARA FALANGE EN TODAS SUS CLASES

La difícil situación en Madrid

Berlín 4, 3 t.—La situación de Madrid se va haciendo cada día más crítica, pues los viveres escasean bastante y además que los comunistas y los anarquistas tienen colisiones sangrientas con frecuencia. Hace unos días hubo tiroteo muy fuerte en las calles Arenal y Plaza de España, y los milicianos e individuos de la Brigada Internacional asaltaron bastantes establecimientos de comestibles, pues éstos escasean mucho.

Para el próximo viernes en la Cámara inglesa

Berlín 4, 2 t.—En la sesión que celebrará la Cámara inglesa el viernes próximo, se discutirán en primer término tres proposiciones de otros tantos diputados, sobre la cuestión española.

Franceses que se fugan

Salamanca 4, 3 t.—Han logrado atravesar la frontera, desertando de la brigada internacional, treinta y tres individuos franceses que fueron reclutados para

ALMACENES TERIO

PRIMERA CASA EN PERFUMERIA Y CAMISERIA
Plaza Mayor, 13 Teléfono 520 CACERES

Los motines madrileños

Valladolid 4, 3 t.—Se tienen noticias de que en el día de ayer se produjeron en Madrid gravísimos disturbios motivados por la carencia de subsistencias.

Los disturbios en las primeras horas de la mañana se redujeron a los consabidos motines de mujeres, que pedían se abriesen los establecimientos de ultramarinos para proveerse; pero a media mañana se presentó en el centro de la población un contingente de la Brigada internacional, quien también venía sin racionar y se unió a los manifestantes tomando la iniciativa en el asalto de tiendas.

Inmediatamente se lanzó el populacho contra los establecimientos y en breves horas quedaron todos saqueados, si bien con escaso fruto, pues las tiendas no tenían apenas existencias.

¿Dónde anda Miajas?

San Sebastián 4, 3 t.—Es un hecho la desaparición de Miajas de Madrid.

Una radio marxista comunicaba esta tarde que había salido de Madrid con dirección a Valencia.

La C. N. T. de Barcelona acusaba su presencia en esta ciudad y una radio francesa decía que había llegado a París.

Lo que es un hecho es que su esposa, su hermano y otros miembros de su familia, llegaron ayer a Marsella, a bordo de un barco con pabellón francés, y que esta mañana estos familiares del «Valeroso» (!) defensor de Madrid estaban ya en París, donde fueron cumplimentados por el personal de la embajada.

Desaparecen dos guardacostas

Salamanca 4, 3 t.—Dos buques guardacostas, que salieron de Santander para Bilbao con objeto de hacer desaparecer las minas colocadas por los nacionalistas en aguas de este puerto, no han regresado a su base, ignorándose su paradero.

Se supone que han chocado con algunas de estas minas y se han hundido rápidamente.

Lea V. LA FALANGE

Droguería y Perfumería
- MACEDO -
Plaza Mayor 1 — Teléfono 379 — CACERES.

Declaración jurada
para la presentación en Hacienda de la Deuda del Estado, Tesoro y Especiales, se venden en la Imprenta de este diario.



Gran Sastrería LEÓN

Novedades en Pañería
Especialidad en uniformes militares y civiles
Pintores, 11 Telf. 72
CACERES



Rogad a Dios en caridad por el alma de
LA SEÑORA
D.ª Juana Quesada Moreno
Viuda de Muro
que falleció en Ceuta el día 27 de Enero de 1937, a los 59 años de edad

Después de recibir los Auxilios Espirituales

D. E. P.

Sus desconsolados hijos Antonia, Laureano (Manuel), María Luisa (ausente), Angel Ramón e Ignacia (ausente); hijos políticos Asunción Lozano, María Crego, Pablo Blanco García, Joaquín Gutiérrez Magalde (ausente) y Gonzalo Balsera Sánchez (ausente); su hermano José; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás parientes y amigos,

Suplican encomienden su alma a Dios y se sirvan asistir al funeral que por su eterno descanso ha de celebrarse en la Iglesia Parroquial de Santa María, mañana día 5, a las nueve y media, por cuyo favor le quedarán eternamente agradecidos.

El duelo se despide en la Iglesia. Domicilio: Canalejas, 40 y 42. 2.º

Inspección Provincial de Primera Enseñanza

CIRCULAR

Teniendo necesidad de rehacer los ficheros de la Instrucción Primaria de esta provincia, con el fin de adaptarlos a la estructura y necesidades actuales, esta Inspección ruega a todos los señores maestros que tengan en cuenta y cumplan puntualmente las instrucciones siguientes:

Gran Hotel Europa

20 habitaciones con baño.—Teléfono en todas las habitaciones.—Ascensor, calefacción central
Teléfono 101 CACERES Plaza Mayor, 3

Un mítin

Valencia 4, 3 t.—En el teatro Principal de Castellón se celebró un mítin en el que hablaron varios oradores de izquierda republicana y el comandante del batallón Azaña.

Los oradores de izquierda manejaron una vez más los tópicos de rigor, y el comandante advirtió que había que cambiar de rumbo si se quería ganar la guerra, pues mientras perdurase la actual indisciplina era materialmente imposible colocarse en los senderos del triunfo.

ULTRAMARINOS

Loza y Cristal
DE
RUFINO RUBIO

General Ezponda, 6. Teléfono núm. 280. CACERES

Acorazado inglés bombardeado por los marxistas

Salamanca 4, 3 t.—Ha llegado a Valencia un acorazado inglés que ha hecho reclamación de haber sido bombardeado a la entrada del Mediterráneo por aviones del gobierno de Valencia.

Tres bombas cayeron al agua, muy próximas al acorazado, que milagrosamente no fué alcanzado.

Se les hizo saber, que sin duda los aviadores bombardearon, confundiendo al barco inglés con el nacionalista «Canarias».

Este número ha sido visado por la censura

Primera. A partir de la fecha de la presente circular se enviará a un señor maestro de cada localidad un lote de impresos suficiente para el número de escuelas o grados que en la misma existan, rogándole lo repartan entre todos los compañeros o profesores, para que lo rellenen con arreglo al cuestionario que cada impreso contiene.

Segunda. Cuidarán de especificar debidamente en el apartado A) de los mencionados impresos, donde se reclaman los «Datos relativos» a la Escuela, el título de la misma si oficialmente lo tuviere; la clase, esto es si es graduada, unitaria, masculina, femenina o mixta, el número que le corresponda o el grado que desempeñan en las graduadas. Es imprescindible consignar el nombre del señor maestro que la desempeñaba en 1.º de Septiembre próximo pasado respondiendo a la pregunta sobre su situación, si es el mismo que actualmente la desempeña, con la palabra activo, y si fuere otro expresar la situación de aquel maestro, con las palabras fallecido, destituido, suspenso de empleo y sueldo, excedente, con permiso, con licencia, ausente en territorio enemigo o en servicio militar.

Tercera. Así mismo se procurará la mayor precisión en los datos que se reclaman sobre el edificio escolar, especificando sus más urgentes necesidades, así como también los de vivienda del maestro.

Cuarta. En el apartado B) relativo a los datos referentes al maestro, debe expresarse la clase del mismo: Propietario, interino o sustituto y en las observaciones a este apartado se consignará si es maestro-alumno del Grado profesional en grado de prácticas, si es maestro del Grado profesional con prácticas ya realizadas y a que promoción pertenece.

Quinta. Como complemento informativo cuidarán los señores maestros consignar los nombres de las personas que conozcan y que posean el título de maestros, consignando el dato de su edad, el de su situación y si sirven Enseñanza Privada, el título del colegio donde prestan sus servicios.

Sexta. También relacionarán en el mismo lugar los colegios de Enseñanza religiosa que existan en la población donde presten sus servicios.

POZAS

JOYERIA, PLATERIA, RELOJERIA, OPTICA
GRAN TALLER DE COMPOSTURAS
Se hacen toda clase de trabajos con miniaturas fotográficas, sobre sellos, sortijas, medallas, imperdibles
PRONTITUD EN SERVIR — ECONOMIA EN EL PRECIO
Pintores, 13 Teléfono 435 Cáceres

LABOR PATRIOTICA

El taller de la clase de Labores de la Escuela Normal

Nos ha sido entregado el resumen de entradas y salidas de prendas durante el pasado mes de enero en el taller de Labores de la Escuela Normal, dependiente de la Junta Auxiliar del Gobierno Civil de nuestra Capital.

El estado en 31 de enero, arroja las siguientes cifras.

Entradas
Existencias en 31 Diciembre de 1936, 7.079 prendas.
Donativos, 172.
Adquisiciones por la Junta, 1.162.
Confeccionadas en el taller, capital y pueblos de la provincia, 12.594.
Total, 21.007.

Salidas
Entregado al Regimiento Argel, 3.207 prendas.
A la Cruz Roja, 4.685.
A Falange Española, 4.266.
A fuerzas expedicionarias y auxilios, 50.
Al Requeté, 217.
Total, 12.425.
Existencia en 1.º de Febrero 7.582 prendas.

Una vez más hemos de hacer resaltar la partida más interesante, o sea la referente a confección, que sigue superándose en buena proporción.

En el presente mes esta partida ha sufrido un aumento de 2.544 prendas con relación al mes anterior, y ha llegado hasta la indicada fecha de 31 de Enero, a la importante cantidad de 31.009 prendas, confeccionadas desde que empezó a funcionar el taller.

Tenemos que hacer constar nuestro agradecimiento por la buena acogida que tuvo la indicación que hacíamos el pasado mes al solicitar que se acudiera por ropa para confeccionar que se hacía muy necesaria por las existencias en 1.º de Enero se agotaron rápidamente en los primeros días del mes; de esta forma se ha logrado atender todas las necesidades y quedar una existencia muy aceptable en mudas y jerseys.

La partida de donativos sigue en descenso; sin embargo, hemos de consignar uno de importancia, remitido por los Calzados Peña de nuestra capital, consistente en 25 pares de botas de campo con suela de goma.

La Junta Auxiliar, siempre atenta a las necesidades del taller y almacén, ha adquirido camisetas, capotes, mantas, botas y calcetines, así como otros artículos necesarios para la buena marcha del obrador.

Para final, otra indicación por si se puede tener en cuenta.

El temporal reinante aconseja preocuparse no solamente de las prendas de abrigo, sino de las impermeables, en esta ocasión mucho más necesarias.

¿Sería muy difícil obtener algunos donativos de estas prendas? Creemos que no; mucho menos si se tiene en cuenta que no importa que sean usadas.

MUEBLES

Venancio Mirón

San Juan núm. 22.-Cáceres-Teléfono 426

Séptima. Si en alguna población existiese alguna Escuela o grado absolutamente vacante, esto es sin estar servida por ningún señor maestro o bien servida por persona ajena a la Enseñanza, rellenará su ficha correspondiente el señor maestro a quien se remite el lote, encabezándola con la palabra Vacante escrita en tinta roja y detallando en su caso las circunstancias de la persona que sirve la Escuela.

Octava. Se reitera la mayor claridad y precisión en los datos que se reclaman, escribiéndolos con letra clara, sin abreviaturas, para que su traslado al fichero que habrá de confeccionarse en su vista,

Sucesores de Víctor García
Gran Sastrería
Cívico - Militar
Avenida de Cervantes, 1 y 3
CACERES

American-Bar

(TEATRO NORBA)
Famoso por su exquisito café

La Mallorquina
Los mejores helados y bocadillos en esta casa
Especialidad en Yemas de San Jorge
Ezponda, 4. — CACERES — Teléfono 264

Hotel JAMEC
Gran Restaurant.—Instalación moderna.—Gran Bar Americano
TELEFONOS 168 y 64.—SUCURSAL: PINTORES, 2.